
Hnutí ANO má bezpečnost na prvním místě,
ale manipulovat se nedáme. Zodpovědnost za
migrační pakt jde v plném rozsahu za
fialovou vládou! Otevřená odpověď Aleny
Schillerové na dopis poslance žáčka
11.3.2025 - Alena Schillerová | ANO 2011

Vaše vláda přitom měla nespočet příležitostí, kdy mohla zásadní otázky, které přímo
ovlivňují bezpečnostní situaci v České republice, s opozicí konzultovat. Žádnou z těchto
příležitostí jste bohužel nevyužili, a to ani k formálnímu, natožpak serióznímu jednání.

Jak víte, byl to ministr vnitra vaší vlády, kdo v rozporu s bezpečnostními zájmy ČR, a dokonce i k
velkému překvapení koaličních stran, na evropské úrovni schválil migrační pakt. Bez konzultace s
opozicí, proti zájmům občanů České republiky, zavázal naši zemi k fatální dohodě, která nám mimo
jiné ukládá povinnost přijímat migranty z přetížených zemí, případně zaplatit pokutu až 20 000 euro
za každého odmítnutého migranta.

Byla to vláda Petra Fialy, jejíž ministr vnitra migrační pakt připravil, na radě ministrů osobně
schválil a 30. prosince 2024 pak v tichosti publikoval na webu MV ČR seznam opatření, které je
potřeba provést, aby u nás mohl být tento pakt plnohodnotně implementován. Datum nebylo
náhodné, ale bylo zvoleno tak, aby návrh nevzbudil nežádoucí pozornost médií a veřejnosti. Od té
doby vaše vláda žádné konkrétní návrhy nezpracovala ani nepředložila, ale problém odkládala co
nejdéle to jen bylo možné.

Nemáme nejmenší pochybnost, že váš připravovaný návrh není žádným náhlým procitnutím a snahou
reagovat na „aktuální bezpečnostně-migrační situací v Evropě“, jak tvrdíte v dopise, nýbrž snahou
rozmělnit a sdílet vaše selhání v této oblasti, neboť implementaci migračního paktu již nemůžete dále
odkládat.

Proto jste se úmyslně vyhnuli řádnému projednání v meziresortním připomínkovém řízení a
předkládáte jej jako poslanecký návrh. Předstíráte rozhodnost v boji s migrací a zneužíváte přitom
oprávněné obavy veřejnosti.

Jak víte, Hnutí ANO je dlouhodobě přesvědčeno, že migrační pakt je třeba odmítnout a shodit
definitivně ze stolu. A právě to udělá vláda hnutí ANO, pokud nám voliči po volbách svěří svou
důvěru. Česká republika se tak přidá k dalším evropským vládám, které považují migrační pakt za
mrtvý a nehodlají ho aplikovat.

Vaše vláda navíc trestuhodně zavírá oči i před dalšími zásadními otázkami v oblasti vnitřní
bezpečnosti České republiky a nenaslouchá hlasu opozice. Naše hnutí vás dlouhodobě aktivně
upozorňuje například na:

podstav, podfinancování a snižování efektivity PČR
nedostatečné kapacity a personál detenčních zařízení
nevyhovující formu řízení Cizinecké policie



dlouhodobé podfinancování Bezpečnostní informační služby
možné bezpečnostní hrozby spojené s příchodem ukrajinských válečných veteránů v
nepředvídatelném psychickém stavu
možné bezpečnostní hrozby spojené s uzavřením hranic Spolkové republiky Německo a
nárůstem počtu příchozích migrantů
možné bezpečnostní hrozby spojené s pašováním zbraní z Ukrajiny na černý trh v České
republice

Půl roku před volbami je pozdě hasit požár, na jehož založení jste se podíleli. Hlavním viníkem tohoto
stavu je sice ministr vnitra Vít Rakušan, ale odpovědnost za jeho selhání nese celá vláda s premiérem
v čele. Věříme, že účet za vaše chyby vám vystaví sami občané v podzimních volbách. My vám proto
žádné rozhřešení nedáme, ale naší úlohou bude napravit chyby a škody, které jste za poslední tři
roky stihli napáchat.

S blížícím se koncem války na Ukrajině navíc hrozí, že do České republiky přijde řada válečných
veteránů, kteří představují vysoké bezpečnostní riziko. Může sem pronikat rovněž ukrajinský
organizovaný zločin, kterého jsme se dlouho a složitě snažili zbavit. Jedinou šancí, jak tomu zabránit,
je vystavit definitivu vašemu vládnutí a dát prostor politikům, kterým není bezpečnost českých
občanů lhostejná.

A předvolební akce vaší vlády se rozhodně účastnit nebudeme. Pokud by vám skutečně záleželo na
„širším politickém konsenzu“ v otázce vnitřní bezpečnosti České republiky, mohli jste podobnou
nabídku přednést kdykoliv v průběhu současného volebního období. Načasování schůzky, spolu s
dlouhodobou neochotou, jakkoliv jednat s opozicí, považujeme za odsouzeníhodný trik, jímž se pouze
snažíte oklamat veřejnost. A na tom se odmítáme podílet.

Z uvedených důvodů se vámi organizovaného jednání nezúčastníme.

S pozdravem,

v. r. JUDr. Alena Schillerová, Ph.D.
předsedkyně PK ANO 2011
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